



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DO GABINETE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

ERRATA AO EDITAL N° 029/2014 – UEPA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO – PIBITI/CNPq/UEPA

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós- Graduação (PROPESP), torna pública a supressão do subitem 7.3.3 do item 7. Das inscrições e seus procedimentos do Edital 029/2014 – UEPA - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação PIBITI/CNPQ/UEPA, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

✓ *Onde se lê:*

7.3.2. Doutor com atuação docente na Capital ou Interior.

7.3.3. Mestre com atuação docente na Capital ou Interior.

7.4. Fica vedado o envio de qualquer documentação após o prazo e horário determinados para as inscrições.

✓ *Leia-se:*

7.3.2. Doutor com atuação docente na Capital ou Interior.

7.4. Fica vedado o envio de qualquer documentação após o prazo e horário determinados para as inscrições.

Belém, 22 de maio de 2014.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará